

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально – технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Комунальна установа «Сумська міська клінічна лікарня № 4»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

40004, Сумська обл., м. Суми, вул. Праці, буд.3, 02 000300

(місце знаходження)

(код платника податків згідно з ЄДРПОУ)

головний лікар Сухомлин Андрій Олександрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника)

тел./факс: (0542) 64-66-77, 77-03-82 e-mail : 4smkl@ukr.net.

(номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти)

м. Суми, вул. Металургів, буд. 38

(місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: не укладався

(найменування страхової компанії)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Сухомлин Андрій Олександрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника, юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально – технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

Зберігання балонів із стисненим, вибухонебезпечними газами

(балони сталеві безшовні місткістю до 55л для стисненого кисню).

(найменування виду робіт)

Кількість робочих місць – 1, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм -1, кількість виробничих об'єктів -1

Інші відомості: Балим Володимир Григорович, інженер – метролог, призначений відповідальним за виконання робіт підвищеної небезпеки, згідно наказу № 50 від 03.01.2019 року: зберігання балонів з киснем, виконання умов безпечної їх експлуатації. Відповідальний пройшов навчання і перевірку знань законодавчих та нормативних актів охорони праці та пожежної безпеки та з «Правил будови та безпечної експлуатації посудин, що працюють під тиском» в КОП «Навчально - виробничому центрі» (посвідчення № 1722 від 24.05.2016 року протокол №29). В лікарні створена служба з охорони праці, наказом головного лікаря № 453 від 23.11.2017 року затверджене «Положення про службу охорони праці». Комісію з перевірки знань з питань охорони праці створено, у відповідності вимог Типового положення про порядок проведення навчання та перевірки знань, наказом по лікарні № 262 від 12.04.2018 року. Інструкції з охорони праці № 349 «При експлуатації кисневих балонів» та № 348 «При зберіганні балонів з киснем» введено в дію наказом по лікарні від 10.02.2017 року № 152. Працівникам проведено навчання з питань охорони праці при споживанні продуктів розділення повітря та експлуатації посудин, що працюють під тиском, 25 квітня 2018 року, протокол № 7. Під час прийняття на роботу періодично працівникам проводяться вступні інструктажі з питань охорони праці з записами в журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці. Працівники забезпечені засобами індивідуального захисту згідно норм. Експлуатаційна документація і паспорти на балони наявні. Лікарня забезпечена законодавчими та нормативними актами з питань охорони праці. Нормативно-правова матеріально – технічна база достатня для проведення робіт підвищеної небезпек и.



10 січня 2019 року

(підпис)

А.О. Сухомлин

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання
у територіальному органі Держпраці 16.01.2019 р. № 19.19.59

